

# 爱的坚持赢得父母心 我们幸福地在一起了

要有多深的爱和多坚定的信念,才能让她面对父母的棒打鸳鸯,勇敢地为爱奔跑……

“我想来说说我们的故事,虽然平凡,但足够幸福,我们始终相信这个世界存在着真爱……”小熊声音轻缓,脸上一直在微笑。

## 缘来缘去,冥冥中自有定数

2013年12月19日,这一天对于其他人来说,可能只是个普通的日子,可对于我和羊羊来说,是一个特殊的节日——我们牵手快8周年了。

拥有羊羊(化名),是我一生最知足的幸福。

我和他相逢在我刚刚步入社会时,当初我孤身一人来到武汉这个人生地不熟的城市,好不习惯。白天上班还可以分散一下注意力,但是一到晚上夜深人静时,对家的思念让我总是偷偷地哭泣。我想念家里可口的饭菜、爸爸亲切的笑脸和妈妈不停地唠叨。平时工作紧张而又疲惫,所以每个月两天的假期对我来说弥足珍贵。我总是早早地开始期待,提前买好票,一下班就飞奔车站。

羊羊就是在这样特殊的时间里出现的。他晚我一年来到我们厂,我们虽然不在同一个部门,但年纪差不多。羊羊人缘很好,和谁都玩得来,跟我也成了好朋友。他风趣幽默,待人真诚,我对他不经意间有了好感。

但爸妈曾对我说,找男朋友不能找外地人,羊羊身高又比我矮,所以我一直把他当作我的好哥们儿。平常跟他一起出去玩,我心无杂念。

直到2005年12月19日,我们俩的关系忽然发生了微妙的变化。

## 以小见大,平常中丝丝甜蜜

那天不仅是我们第一次牵手的特殊日子,还是一场离别的悲伤日子。

我当时最要好的朋友玲玲(化名)要离开这个厂,去外地了。我和羊羊一起送她去车站,刚开始3个人还有说有笑地告别,我笑着祝她未来的生活幸福。但当车开动的一瞬间,我再也没能忍住,哭了起来。想到我们曾一起度过的几百个日日夜夜,喜悦、难过都有彼此陪伴,忽然玲玲就要离开我去另一个地方,我的泪水就止不住地流。

当时羊羊被我的样子吓着了,完全不知道该怎么办。他只能手足无措地安慰我,说天下没有不散的筵席。但我还是一个劲儿地哭,他只能无奈在一旁陪着我。

过了一会,我们两个慢慢地往回走,不知不觉中他牵起了我的手。那一刻没什么感觉,但很奇怪的是,我也没有挣脱。

我们牵着手一路走,快到上班的地方了,他松开我的手,说好好工作吧,别伤心了。那一刻,我看到他的脸庞异常柔和,并在他的眼睛里看到了与平时不一样的东西。

以后的日子,吃饭时、休息时,羊羊都会过来陪我聊天,我们就这样很自然地恋爱了。那段时间,虽然我们两个都很穷,可是我们从未因为这个争吵。

出去玩,我们饿了吃了一碗1.5元的热干面,都觉得很甜蜜;晚上下班后,手牵手一起去逛超市,即使什么都不买,一起轧马路也很开心。逛夜市时,羊羊每次都会给我买一条我喜欢吃的烤鱼,6元钱1条,对于工资都不多的我们来说有点“奢侈”。我舍不得,他就哄我说,他没别的能力,请我吃个烤鱼还是没有问题的。

回想起那段时光,满满的都是幸福。期间有亲戚要给我介绍条件很好的男友,我也没有动摇。

## 为爱执着,面对阻挠不退缩

2007年年末,我们打算去温州。第二年年初到了温州之后,我才告诉了家人我和羊羊的事。家里顿时闹翻了天,说什么也不肯同意我跟一个外乡人谈恋爱。

年轻人不免有一颗叛逆的心,家人越是反对,我越是不听,铁了心要和羊羊在一起。到当年年底,我没有回家,而是直接跟着羊羊去了他的老家。

姐姐告诉我,那个年一家人都没有过好,我决定回家待一段时间。这期间我爸和我姐一直在做我的工作,我始终不为所动。他们还瞒着我轮番打电话给羊羊,让他不要再缠着我,还说了很多难听的话。这一切当时我都不知道。终于在几个月后的一天晚上,快11时了,我忽然收到一条短信,是羊羊发来的,我微眯着眼睛打开一看,瞌睡全醒了!上面只有短短的5个字:“我们分手吧!”

我立马打电话回去,我们都约定好了无论如何都不要放弃的呀。羊羊却什么也没说,只是哽咽着祝我幸福。我挂了电话,天亮了,跟平常一样起床刷牙洗脸吃饭,然后出了门。出门的目的是买第二天下午武昌开往温州的票。回到家后,我写了一封信,把一切交代完毕。

第二天在火车上,我的手机一直在响,爸爸打来的,姐姐打来的,弟弟打来的,我一个都没接。弟弟发了一条短信,我看完就哭了,他说:姐,我们理解你,祝你幸福!我告诉弟弟去看我房里的信。

爸爸又打电话把羊羊骂了一顿,羊羊才知我离家出走。

## 终成眷属,幸福握在彼此手中

火车开了一会儿后,我才联系羊羊。他打来电话,说你在车上好好休息,明早我等你。听到他的声音我就一直哭。第二天,我红肿着眼睛下了火车,一眼就看到早早在外等候的羊羊。

没有过多的言语,回去的路上我和他两个人一路静静地走。羊羊打了个电话给我妈妈报平安,让他们放心,他保证会照顾好我的。

从此以后,家里人终于放弃了反对。

羊羊也很争气,他一直努力赚钱,诚恳的态度得到了我家人的认可。2011年,我带他回家,家人都很

客气地招待他。我知道,爸妈也是为了我好,看到了羊羊的人品和担当,他们也选择了祝福。

第二年我们结了婚。那是寒冷的冬天,我的心却暖乎乎的。这一切都是我自己选择的,不论好坏我都绝不后悔。正如我的QQ签名:前半生绝不犹豫,后半生绝不后悔!婚后我们相处和睦,经常开玩笑。羊羊经常说,我上辈子欠你的,这辈子来还债了。我就接话说,我上辈子是不是也欠你的哦,这辈子这么死心塌地地跟着你……

我们一起奋斗,去年年底在我家这边盖了房子。这是羊羊提出的,因为他说这样能让我爸妈感到欣慰,觉得他们的女儿还在身边。我好感动,要知道羊羊家远在云南,这意味着他将永远陪着我留在湖北。

去年我怀了小宝宝,羊羊心疼我,让我在家安心照顾宝宝,他外出挣钱。如今宝宝1个月大,羊羊每天打电话问候我们母女,要我发女儿的照片给他看,说恨不能马上飞回我们身边……

我和羊羊的爱情很简单很平凡,而其中的曲折,很多人也许正在面对。我相信,有爱的人只要坚持,无论遇到多大的困难也不放弃,就会像我和羊羊一样,迎来有情人终成眷属的日子。

(楚天)



爱的坚持